

HELLO WORLD Совет прекратил дисциплинарное производство, признав правомерными действия адвоката, вступившей в уголовное дело в качестве защитника по назначению после неявки в судебное заседание защитников по соглашению, извещённых надлежащим образом

14 января 2021 г.

Совет признал, что действия адвоката в сложившейся ситуации соответствовали требованиям законодательства и решений органов адвокатского самоуправления, принятых в пределах их компетенции.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы по дисциплинарному производству в отношении адвоката С.](#)